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Ata da 4ª Assembleia Geral Ordinária e 4ª Reunião do Conselho Fiscal do 

Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas - CPSMR 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15h00, reuniram-se, por 

meio de videoconferência, através do link https://meet.google.com/khf-ejfz-pkh, os membros do 

Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas - CPSMR, convocados conforme editais 

datados de 05 de dezembro de 2024, para a realização da 4ª Assembleia Geral Ordinária e da 4ª 

Reunião do Conselho Fiscal do ano. Estiveram presentes a Sra. Damiana Rabelo da Cunha, 

Secretária Executiva do CPSMR; o Sr. Francisco Glairton Rabelo Cunha, Presidente do CPSMR e 

Prefeito de Jaguaretama; o Sr. João Sivanney Pinheiro Bezerra, Assessor de Contabilidade; a Sra. 

Mere Benedita do Nascimento, Representante do Estado do Ceará e Superintendente da Região 

Leste Jaguaribe; a Sra. Márcia Lúcia de Oliveira Gomes; Coordenadora da Coordenadoria de Saúde 

de Russas; a Sra. Bianca Holanda Correia Lima, Diretora do CEO de Russas; e o Dr. Diego Teles 

Correa, Procurador Jurídico do CPSMR. 

A reunião foi aberta por Damiana Rabelo da Cunha, Secretária Executiva do CPSMR, que saudou 

os presentes e constatou que não havia quórum suficiente para iniciar a assembleia e a reunião do 

Conselho Fiscal. Diante disso, propôs aguardar até às 15h15min para verificar se mais membros 

chegariam. 

Às 15h15min, o quórum manteve-se insuficiente. A Secretária Executiva lamentou a ausência de 

diversos membros, o que impossibilitou a deliberação das pautas previstas nos editais de 

convocação, que eram: 

Assembleia Geral Ordinária: 

1. Prestação de Contas relativa ao período de janeiro a novembro de 2024; 

2. Deliberações gerais e demais assuntos de interesse que venham a ser apresentados durante 

a Assembleia. 

Reunião do Conselho Fiscal: 

1. Apresentação, deliberação e aprovação da prestação de contas referente aos meses de 

janeiro a novembro de 2024; 

Damiana Rabelo da Cunha informou que uma nova assembleia e reunião do Conselho Fiscal serão 

convocadas em breve, com as mesmas pautas, e que espera contar com a presença de todos os 

membros para que as deliberações necessárias possam ser tomadas. 

https://www.google.com/url?sa=E&source=gmail&q=https://www.google.com/url?sa=E%26source=gmail%26q=https://meet.google.com/khf-ejfz-pkh
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Nada mais havendo a tratar, Damiana Rabelo da Cunha agradeceu a presença dos que 

compareceram e declarou encerrada a reunião às 15h19min. 

Eu, Diego Teles Correa, Procurador Jurídico do CPSMR, lavrei a presente ata, que será lida, 

discutida e aprovada na próxima assembleia. 

 

Assinaturas: 

• Damiana Rabelo da Cunha - Secretária Executiva do CPSMR 

• Francisco Glairton Rabelo Cunha - Presidente do CPSMR e Prefeito de Jaguaretama 

• Mere Benedita do Nascimento - Representante do Estado do Ceará e Superintendente da 

Região Leste Jaguaribe 

• Márcia Lúcia de Oliveira Gomes - Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas 

• Bianca Holanda Correia Lima - Diretora do CEO de Russas 

• João Sivanney Pinheiro Bezerra - Assessor de Contabilidade 

• Diego Teles Correa - Procurador Jurídico do CPSMR 
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